

2011 No. 237

CIVIL AVIATION

**The Air Navigation (Overseas Territories) (Amendment) Order
2011**

ISBN 978-0-11-150689-9

CORRECTION

Page 6, article 11, in the substituted article 56(1), lines two and three: "...the rotors first turn for the purpose..." should read "...the first engine is started for the purpose...".

August 2011

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament